

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
детский сад №119

620016, г. Екатеринбург, ул. Павла Шаманова, 19 тел.: (343)227-94-00
620105, г. Екатеринбург проспект Академика Сахарова, 43 тел.: (343)227-94-03
e-mail: mdou119@eduekb.ru <https://119.tvoyasadik.ru>



Эссе на тему: «Моя философия»

Составитель:
Инструктор по физической культуре
Бабаян А.В.
1 КК

Эссе на тему: «Моя философия»

Перед нами, как в юном возрасте, так и уже будучи взрослыми, в зависимости от сложившихся обстоятельств, возникает философский вопрос: кем мы хотим стать, как заниматься любимым делом и приносить пользу обществу, государству и миру в целом?

Как и все люди, я перебирала разные профессии, сначала хотела стать врачом, бухгалтером, воспитателем, а затем я решила стать инженером-технологом. Я выбирала профессию, ориентируясь на те профессии, которые были актуальны и нужны в то время обществу и государству. Первоначально профессию я выбрала не душой, а головой и расчетом на будущее. Проработав некоторое время в области химической промышленной, я пришла к выводу, что эта профессия не удовлетворяет меня как в душевном, так и сознательном выражении. Работая химиком-технологом, я понимала, что я не приношу никакой пользы обществу, государству и не могу себя реализовать как настоящий профессионал своего дела. И в тот момент, я решила стать воспитателем.

Почему именно воспитателем? Может потому, что моя мама была воспитателем, и я с гордостью смотрела, как она воспитывает детей, как на нее смотрят с любовью и нежностью ее маленькие дети-воспитанники. Я ходила за ней по пятам, сидела у нее на работе, смотрела на то, как она учит самых маленьких детей первым их знаниям и премудростям в жизни, раскрывала перед этими несмышлеными и доверчивыми малышами наш прекрасный мир. Я вспоминала это с нежностью и любовью. И мне так захотелось оказаться на ее месте, стоять перед маленькими детьми, объяснять и помогать им, давать им первые необходимые знания о нашем мире и быть тем человеком, который останется у них в душе и голове как самый любимый воспитатель. Но я не знала, по какому направлению в воспитании детей мне идти.

Выбрать необходимое направление в воспитании детей мне помогла моя любимая и уважаемая мама. Именно она указала на путь воспитателя физкультуры.

Поначалу мне казалось, что воспитывать и учить детей – это дело легкое, не требует особых усилий. Но вскоре после окончания обучения, я начала работать воспитателем физкультуры в детском саду, где я полностью изменила свое представление о профессии воспитатель. От современного воспитателя требуется большой объем знаний и умений, которые он использует на занятиях. Воспитатель должен совершенствоваться в сфере своей деятельности, каждый раз интересоваться детьми. Не просто давать им знания, но и быть наставником по жизни. Ведь хороший воспитатель не только профессионал, у которого умные дети, но и дети, которые стали хорошими людьми. В детском саду я поняла, как нелегко труд воспитателя, сколько нужно отдать детям внимания, знаний и усердия. Ведь буквально в смысле детский сад – это второй дом, это первая ступень перед будущей взрослой жизнью, а воспитатели в нем родители.